
 

ЦІЛЬ 12. ВІДПОВІДАЛЬНЕ СПОЖИВАННЯ ТА ВИРОБНИЦТВО 

 

Ціль сталого розвитку №12 спрямована на забезпечення переходу до 

відповідального споживання і виробництва, що передбачає раціональне 

використання ресурсів, зменшення відходів, збереження екосистем і 

впровадження сталих практик у виробничих процесах. Вона є ключовою для 

досягнення екологічної рівноваги, економічного зростання та соціального 

добробуту. 

Полтавський державний аграрний університет відіграє активну роль у 

реалізації цієї цілі, впроваджуючи принципи сталості у свою освітню, наукову та 

господарську діяльність. Університет формує у студентів екологічну свідомість, 

забезпечує підготовку фахівців, які здатні розробляти та впроваджувати 

інноваційні рішення у сфері ресурсозбереження. 

Особливу увагу приділено розвитку наукових досліджень у сфері аграрного 

виробництва, харчової промисловості та управління відходами. Заклад також 

популяризує ідеї екологічної культури через освітні заходи, партнерські проекти 

та впровадження сталих практик у власній діяльності. 

Цей розділ звіту продемонструє зусилля Полтавського державного 

аграрного університету у сприянні відповідальному споживанню та виробництву, 

підкреслюючи його роль у розбудові стійких економічних і екологічних моделей. 

Ціль сталого розвитку №12 спрямована на забезпечення сталих моделей 

споживання та виробництва, раціональне використання природних ресурсів, 

зменшення негативного впливу на довкілля та підвищення ефективності 

управління відходами. Полтавський державний аграрний університет активно 

працює над впровадженням практик відповідального споживання та 

виробництва через навчальні програми, науково-дослідницьку діяльність і 

міжнародну співпрацю. 

Основні досягнення 

Розвиток навчальних програм і практична діяльність. Університет 

активно впроваджує практичну діяльність, спрямовану на підтримку принципів 

сталого розвитку: 

Дегустаційна оцінка крафтових сирів, виготовлених в експертному 

центрі «Milk Local Product», є прикладом підтримки місцевих виробників і 

популяризації високоякісних продуктів із мінімальним впливом на довкілля. 

Участь здобувачів освіти у проєктах із органічного виробництва та 

переробки продукції, таких як співпраця з ПП «Агроекологія», сприяє 

поширенню екологічно дружніх технологій. 

Університет бере участь у міжнародних програмах, що популяризують 

сталий розвиток і відповідальне виробництво: 

У рамках проєкту SuLAWe (Стале тваринництво та добробут тварин) 

проведено низку заходів, включаючи міжнародний форум, вебінар і засідання 

робочих груп. Участь у цьому проєкті спрямована на впровадження сталих 

практик у галузі тваринництва. 



 

Проєкт Erasmus+ «UniClaD» передбачає створення умов для сталого 

розвитку агропромислового сектору шляхом покращення освітніх програм і 

обміну досвідом між університетами. 

Організовано міжнародну науково-практичну конференцію "Animal 

, яка акцентує увагу на відповідальному виробництві у сфері тваринництва. 

Підтримка інновацій та науково-дослідницька діяльність 
Університет сприяє впровадженню інновацій у відповідальному виробництві: 

Під час засідань робочих груп та презентацій модулів у рамках 

міжнародних проєктів розглядаються питання сталого управління ресурсами, 

зокрема у тваринництві. 

Реалізація програми LLL центрів у рамках проєкту SuLAWe дозволяє 

інтегрувати принципи сталого розвитку в освітній процес і підвищувати 

обізнаність серед здобувачів освіти. 

Пропаганда відповідального споживання 
Університет проводить активну інформаційно-просвітницьку діяльність, 

спрямовану на підвищення екологічної свідомості серед студентів, викладачів і 

громадськості. На тематичних лекціях, семінарах і форумах розглядаються 

питання раціонального використання ресурсів і зменшення відходів. 

Полтавський державний аграрний університет робить значний внесок у 

досягнення Цілі сталого розвитку №12 через освітню, наукову та міжнародну 

діяльність. Водночас розширення локальних ініціатив і впровадження 

інноваційних підходів дозволять університету стати провідним центром у 

просуванні відповідального споживання та виробництва на регіональному й 

міжнародному рівнях. 

Полтавський державний аграрний університет здійснює важливі кроки для 

досягнення Цілі сталого розвитку №12, що спрямована на відповідальне 

споживання та виробництво. Університет упроваджує політику етичного 

постачання, дотримуючись стандартів соціальної відповідальності та 

справедливих умов праці. Крім того, заклад дотримується законодавчих вимог у 

сфері поводження з небезпечними відходами, що регулюються Законом України 

"Про відходи". 

Водночас у діяльності університету виявлено низку викликів: відсутність 

політики щодо мінімізації використання пластику та одноразових предметів, а 

також недостатність програм із переробки та відстеження відходів. Ці аспекти 

створюють потенціал для подальшого вдосконалення екологічної політики 

університету. 

Загалом, університет демонструє важливі зусилля у впровадженні 

принципів сталого розвитку, водночас маючи можливість розширювати 

екологічні ініціативи, спрямовані на ефективне управління ресурсами та 

мінімізацію впливу на довкілля.  

 

 

  


